
Norges teknisk–naturvitenskapelige
universitet
Institutt for matematiske fag

MA0002 Brukerkurs i
Matematikk B

Vår 2023

Øving 1

1 Løs de følgende ubestemte integralene ved å bruke de gitte substitusjonene.

1.
∫
3x2

√
x3 + 1 dx med u = x3 + 1

2.
∫
x cos (x2 − 1) dx, med u = x2 − 1

3.
∫
3e1−x dx, med u = 1− x

4.
∫

x
5−x dx, med u = 5− x

2 Bruk substitusjon for å løse de følgende ubestemte integralene.

1.
∫
(4− x)1/7 dx

2.
∫
(x2 − 2x)(x3 − 3x2 + 3)2/3 dx

3.
∫
cosx esinx dx

3 La g(x) være en kontinuerlig funksjon med derivert g′(x) som også er kontinuerlig.
Bruk substitusjon til å løse det ubestemte integralet∫

g′(x) sin [g(x)]dx.

4 Bruk substitusjon til å løse det bestemte integralet∫ π/3

0

sinx

cos2 x
dx.

5 Bruk delvis integrasjon til å regne ut de følgende ubestemte integralene.

1.
∫
3x cosx dx

2.
∫
2x2e−x dx

6 Bruk delvis integrasjon til å regne ut de følgende bestemte integralene.

1.
∫ π/4
0 2x cosx dx

2.
∫ e
1 lnx2 dx
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Øving 1

7 Bruk en passende substitusjon etterfulgt av delvis integrasjon til å løse det ubestemte
integralet ∫

x3e−x2/2 dx.
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